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１年生　授業評価アンケート集計結果

授業に意欲的に取り組んでいるか

授業でグループやペア活動を行うとき、積極的に参加したり、協力することができていますか。

授業の進め方は、あなたの理解のスピードにあっていますか。

教材（タブレットを含む）やプリント類は分かりやすいですか。

先生の話し方や説明の仕方は分かりやすいですか。
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１年国語

41.3%

47.8%

47.8%

67.4%

84.8%

50.0%

30.4%

47.8%

32.6%

15.2%

6.5%

19.6%

4.3%

0.0%

0.0%

2.2%

2.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

4

5

１年社会
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１年数学

50.0%

45.7%

50.0%

60.9%

54.3%

45.7%

39.1%

39.1%

37.0%

39.1%

4.3%

15.2%

10.9%

2.2%

6.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

4

5

１年理科
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１年英語
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１年音楽
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１年美術
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１年保健体育
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１年家庭
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１年技術


